



## 首汽约车巴士出行“城市合伙人”模式落地

# 带动珠海“互联网+巴士”发展

67年专注高品质服务,3年“互联网+”用车模式砥砺前行。11月27日,首汽约车巴士出行的“巴士用车第1站”珠海城市推介会正式开启,力争激活区域市场,改变传统巴士用车行业。

自“城市合伙人招募计划”正式启动以来,首汽约车巴士出行已向车企完成了近30座城市的合伙人招募,并正式在这些城市开启巴士网约车服务。根据计划,2019年将有100座城市可以体验巴士网约车的便利服务。加入“城市合伙人”的车企将享有所在城市“首汽约车巴士出行”独家经营特权。

珠海作为已完成“城市合伙人”招募的城市,首汽约车巴士出行在此举办“巴士用车第1站”城市推介会活动,正是首汽约车巴士出行对“城市合伙人”市场开拓计划的支持策略之一。在联合活动的整体推进过程中,首汽约车巴士出行行为包括“珠海城市推介会”在内的重点线下营销活动,提供会议策划、企业客户邀约、车企邀约、媒体推广及奖品等全流程支持,并与城市合伙人共享会议订单转化、企业客户及车企资源。



“巴士用车第1站”珠海城市推介会现场。

成为首汽约车巴士出行“城市合伙人”的车企,在得到“城市推介会”类线下会议转化营销支持的同时,还将享受所在城市首汽约车巴士出行独家经营权、平台流量支持、营销传播支持、首汽集团品牌背书等在内的10大专享利益点。10大

转化政策的支持将有效提升运力资源整合程度和市场价值变现程度。

作为首汽约车旗下的创新型业务,“巴士出行”以“城市合伙人”形式将“互联网+巴士”业务模式推向市场。依托这种形式,2019年,首汽约车

巴士出行将和“城市合伙人”一起,为超过100座城市的用户提供便利的巴士网约车服务,在提升用户乘车体验的同时,带动巴士运力企业市场开拓,加速传统巴士用车行业的互联网方向升级。

(广供)

## 逃逸11年终落法网

### 广西一男子2007年珠海肇事近日被捕

一个人的一生,有多少个11年?近日,香洲交警大队商警官接到一个电话。听到电话内容,商警官神色一变,立刻回想到11年前的一桩案件。

2007年6月26日晚7时,工人李叔结束一天的工作,骑着单车从美丽湾的工地回南屏。当他在翠前南路路段过马路时,一辆蓝色轻型货车突然从西侧窜出,直直地将他撞倒在地。香洲交警接到报警后迅速赶到现场,只见肇事车辆是一台车牌为桂A8××55的蓝色轻型自卸货车,伤者已被120送往医院抢救。民警初步询问得知,开货车的司机名叫李品南,36岁,2005年刚考取驾照。他在2006年10月攒钱买了这台二手小货车后,就一直在珠海接拉货的散活。

事发当时,李品南从美丽湾拉了1000多块空心砖准备送往前山。当他沿翠前南路西往东方向行驶到北京酒店路段时,突然看见有人骑车横穿马路,而且那时货车车头距离自行车仅有两米多远,他连忙踩死刹车,向右猛打方向,但惨剧未能避免。看完现场,交警带李品南一起去了医院,初步询问情况后,交警告知李品南要赶紧筹钱交付抢救费。

李品南立刻打电话筹钱,很快就筹到5000元现金交给医院,并告诉交警剩下的钱他需要时间想办法去筹。交警扣押了他的驾驶证和车辆,在给他做完笔录后,叮嘱他尽快筹钱交到医院。

第二天,当交警再次联系李品南时,却发现他的电话已经变为忙音。李品南所在的单位也说他没去上班,交警到他的住处去找时,发现早已人去楼空。

交警仔细核对驾驶证,发现驾驶证照片上的人虽然是他们见过的李品南,但其他的身份信息都对不上,甚至连李品南这个名字也是假的。事发后第17天,伤者因伤势过重,抢救无效死亡。

这个“李品南”到底是谁?香洲交警立刻展开调查,根据证件上的信息,他们发现李品南确有其人,但真实的李品南和逃逸的司机是两个人。

当时,办案交警开始研究这份逃逸司机的笔录,该司机称儿子叫江某,女儿叫李某。经调查发现,逃逸司机女儿的姓名是虚假名字,儿子江某的姓名却是真的。交警再顺着江某的这条线索来查,很快发现这名逃逸司机原来姓江,广西南宁市马山县人,而且江某本人根本没有机动车驾驶证。香洲交警立刻动身,赶到江某老家马山县,但逃逸司机江某并没有回家。办案交警又发了协查函到广西,同时把相关函件发到江某所在的村派出所;并且对江某进行网上追逃,全国范围布控。

时隔多年,在2018年7月23日,香洲交警大队突然接到来自南宁市马山县公安局片联派出所的电话,称江某已被当地公安找到,逃逸11年后江某最终被捕。(杨小江)



逃逸11年后,江某最终被捕。

## 通用汽车计划大幅削减产能和裁员

新华社11月28日电《经济参考报》11月28日刊发题为《通用汽车计划大幅削减产能和裁员》的报道。文章称,据外媒报道,美国汽车制造商通用汽车26日表示,因为市场低迷和贸易摩擦加剧等因素影响,销售业绩不佳的车型将停产,北美员工也会大幅裁减,未来将把更多投资和精力转向电动和自动驾驶汽车。

通用汽车在世界各地的七家工厂将停产,数千名工人被裁员,以此削减60亿美元成本。这家美国最大汽车制造商正准备迎接本土市场低迷和全球贸易摩擦带来的挑战。

这是通用汽车自十年前破产以来宣布的北美最大规模重组计划。通用汽车董事长兼首席执行官博拉表示,公司正在根据市场调整产能,成本削减也是为了顺应汽车行业的变革。博拉还说,

公司将在未来两年内把配置给电动和自动驾驶汽车的资源增加一倍。她表示,“将来几年,而且在更长远的未来,我们需要确保自己处于有利的竞争地位。”

据她透露,通用汽车基本上已经完成了对新一代卡车和运动型多功能车的投资,未来将增加对电动汽车、自动驾驶汽车和车联网技术的投资。

《金融时报》分析指出,这

些削减计划是在成本上升、汽车销量下降和消费习惯改变的背景下出台的,汽车制造商在应对这些问题的同时,还必须大举投资电动和自动驾驶汽车等新技术。

据路透社报道,美国汽车工人联盟表示,将通过法律、合同和集体谈判渠道,来对抗通用汽车的这一决定。底特律市长迈克·杜甘在一份声明中称,底特律的经济发展和美国汽车工人联盟正在共同努力,找到一个对通用汽车和员工都有利的解决方案。

# 珠光汽车

1988-2018

# 成立30周年

提供一流服务 创造完美品质

Audi 突破科技 启迪未来

一汽丰田

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN

一汽马自达 魅力科技

东南汽车

一汽奔腾 BESTUNE

## 珠海市珠光汽车有限公司

公司地址:珠海大道屏东一路2号  
 咨询电话:(0756)8682001  
 24小时救援电话:(0756)8911798/799

# 1000万

1998-2018 BUICK

首付仅需**29999元包牌带回家**

钜惠高达**36000元**

**5年10次免费保养**

**5年14万公里超长原厂质保**

## 2018款 新英朗

珠海安骅别克界涌旗舰店  
 销售热线:0756-8638111 地址:香洲区广珠西路界涌路段安骅路1号

珠海通兴别克吉大店  
 销售热线:0756-3863666 地址:香洲区吉大园林路106号信海大厦一层

珠海安骅别克通金湾店  
 销售热线:0756-6335968 地址:金湾区红旗镇珠海大道6698号美满汽车城

安骅汽车 anhua 专注上汽通用20年,值得信赖!